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Французький реверанс 
Париж, Нормандія, Замки Луари
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Без нічних переїздів!
10 ЕКСКУРСІЙ ВЖЕ У ВАРТОСТІ

 Серце Парижа - Латинський квартал, музей парфумів Фрагонар,  Місто ста веж Руан, Столиця  шампанського Реймс, 
Смарагдовий берег Франції Сан Мало, столиця смаку Канкаль, Королівські історії - Тур на Луарі,  Столиця Ельзасу - Страсбург

Особлива атмосфера Казімежу в Кракові, Старовинна Прага

Родзинки Франції: Чарівна Нормандія: Етрета, Онфлер, Довіль
Абатство Мон Сен Мішель,  Долина Замків Луари

Кольмар - столиця Ельзаських вин

День 1.  Львів - Краків

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати.
Екскурсія Казімеж – особлива атмосфера (входить у вартість туру)
Казімеж – цікавий район в Кракові зі своєю особливою атмосферою.  Століттями район виконував торгову функцію, трохи пізніше став популярним
місцем серед богеми і студентів. 

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Ночівля.

День 2.  Прага - Градчани - Вишеград

Сніданок.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Екскурсія Під небом Праги. Вишеград (входить у вартість туру)
Традиції цього таємничого місця пов'язані зі старими притчами і легендами. Саме з цієї скали княгиня Лібоше передбачила появу величного Празького
Граду. А в Празі і не почути історії про відважного Бівоє. Про легендарного коня Шеміке, про перші викабувані динари і про війну жінок проти чоловіків?
Стародавня фортеця стоїть на крутому пагорбі, велично підноситься над Влтавою. Ми пройдемо через троє вишеградських воріт: Таборским, Шпічка і
Леопольдова. Відомий храм Петра і Павла, прекрасні панорамні види Праги на річку Влтаву і Празький град. Просто необхідно неквапно пройтись по
мурі, посидіти на одній з лавочок, послухати передзвін дзвонів собору, поспостерігати за білками і відчути ритм життя в Празі ...

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Зустріч з Прагою (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Реймс - Париж

Сніданок.
І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Реймс - столиця королів і шампанського (входить у вартість туру)
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Одне з мальовничих міст Франції Реймс - відкриє нам чарівність французької провінції. Дивно, що так запросто можна прогулятися вулицями Реймса,
адже вони пам'ятають хрещення Хлодвіга і коронацію багатьох королів Франції. Пам'ятка - Кафедральний собор Нотр- Дам де Реймс.  Тут гармонійно
співіснує історичне минуле і сьогоднішній день: римські арки, середньовіччя, відродження, модерн і арт-деко.

Шампанського бокал... (дод. оплата)
Бути в Шампані і не продегустувати шампанське - це не про нас. Відвідування одного з погребів з дегустацією.
Переїзд в Париж.
Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівність моста
Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля,  оглядовий  майданчик  Трокадеро  і  район  Дефанс,  по  закінченню  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і шампанське.
Ночівля.

День 4.  Париж - Фрагонар - Музей Орсе - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Монмартр - Версаль - Лувр

Сніданок.
Екскурсія Серце Парижа – Латинський Квартал (входить у вартість туру)
Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа, доторкнемся до його душі! Екскурсія дозволить нам зануритися в неповторну паризьку атмосферу,
адже кожен квадратний метр просякнутий національним духом, темпераментом і неповторним шармом. Чи існують в світі ті, хто не чув про собор
Нотр Дам де Парі? Кажуть, що це архітектурна споруда вважається справжнім серцем Парижа, джерелом його нескінченної енергії. Відомий фонтан
Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель, церква Сен-Северин. Люксембурзький палац багато інших значущих місць для цього популярного кварталу.
Магазини грамплатівок, книжкові крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
Свободное время в Париже. Екскурсії на вибір:
Мрії збуваються в Парижі (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Мрієте про гарні фото у Парижі? Тоді ця автобусна екскурсія для Вас! Поїздка із зупинками на фото паузи у найкрасивіших та найпопулярніших
локаціях. Париж – це місто, яке хвилює та дивує. Його вулички, кондитерські вітрини, солом'яні капелюшки, ретро автомобілі, Ейфелева Башта – все
надихає атмосферні фото. Ви зможете зробити по справжньому «паризькі» кадри!

Квартал Маре. Королівські таємниці (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Затишні вулички і двори кварталу перенесуть нас в старі часи.   Таємниці королеви Марго, фаворити і фаворитки, кохання і пристрасті, місце дуелей,
найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро і загадкової куртизанки
Ніно де Ланкло..  Інтриги, кохання, пристрасті - ми дізнаємось багато цікавого і нового...

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Шедеври музею Орсе (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Музей Орсе зібрав роботи імпресіоністів, що стали візитною карткою французького живопису. Ми побачимо головні скарби Орсе: картини Моне,
Ренуара, Дега, Гогена, Ван Гога та інших прославлених художників. Ми розберемося в чудовому напрямку французького живопису, побуваємо в
Парижі кінця 19 століття і по-новому поглянемо на сучасне мистецтво.

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Париж для закоханих… Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною - Секр Кер. З вершини Монмартру відкривається панорамний вид на місто: Париж тут як на долоні, і
далеко видно Собор Паризької Богоматері, вежа Монпарнас, Центр Помпіду… Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя
Монмартра продовжує бити ключем… Знаменитий «Рожевий дім», «Замок туманів», історія фільму «Амелі», Мулен Руж, залита вогнями площа Тертр із
сотнями мольбертів радісно зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити маленький шматочок Парижа, зображений на полотні, запакувати і забрати з
собою. Немає місця більш привабливого та хвилюючого…
Ночівля.

День 5.  Нормандія - Руан - Етрета - Фекам - Довіль - Онфлер

Сніданок.
Франція-Наш шлях лежить в Нормандію. Нормандія для кожного француза ця провінція пов&#039;язана з морем, ідилічними сільськими пейзажами і
багатющою історією. Це заспокійливі сільські пейзажі, чудової краси море і пляжі, чарівні старовинні міста і розкішні курорти, котрі притягують світову
еліту.
Екскурсія Місто ста веж – Руан (входить у вартість туру)
Столиця Верхньої Нормандії, Руан являє собою музей шедеврів готики. Руанський великий кафедральний собор Нотр-Дам - один із самих чудових
пам'ятників середньовічної архітектури. Безліч цікавих фактів про безстрашних вікінгів, відважну Жанну д'Арк і таємницю символіці готичних соборів,
які так любили найбільший з імпресіоністів Клод Моне і перший французький романтик Гюстав Флобер.
Вільний час в одному з містечок Нормандії. Для бажаючих:
Нормандія – тиха чарівність (Дорослий: 50€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Нормандія - свіже морське, прозоре, дзвінке немов кришталеве повітря, найсвіжіші дари моря і пейзажі, від краси яких захоплює дихання. Переїзд на
Алебастровий берег. На нас чекає Етрета – одна з найголовніших природних пам'яток нормандського узбережжя. Захоплюючий вид на казкові скелі,
що виступають далеко в морі – улюблене місце художників, романтиків і закоханих. Тут були Гюго, Гі де Мопассан, Жак Оффенбах - багато художників
увічнили красу місцевого ландшафту на своїх полотнах. Далі «Квітучий берег» та містечка Онфлер і Довіль. Старовинні міста Нормандії, улюблене
місце відпочинку. Дегустація кавальдосу та сидру. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як виробляється першокласний нормандський сидр та
оспіваний Ремарком кальвадос – гордість місцевих мешканців. Такий кальвадос навряд чи знайдемо в Парижі!День, проведений у Нормандії це – день,
довжиною життя.
Переїзд на нічліг. Ночівля.



День 6.  Мон-Сен-Мішель - Канкаль - Сен-Мало

Сніданок.
Вільний час в одному з містечок Нормандії. Для бажаючих:
Восьме чудо світу - великий Мон-Сен-Мішель (Дорослий: 38€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
На  кордоні  Нормандії  і  Бретані  знаходиться  одне  з  найбільш  вражаючих  і  прекрасних  споруд,  створених  людиною.  Мон-Сен-Мішель  -
острів-скеля-абатство. У часи середньовіччя тут була фортеця, яку за десять століть ніхто не підкорив. Магічна чарівність цього місця охопить кожного,
хто зможе побачити підступаючий до острова прилив ...
Переїзд в Бретань .... Це регіон романтичних узбереж, батьківщина Короля Артура, Астерікса та Обелікса, устриць, унікального бретонського пива,
млинців з гречаної муки і колишніх піратських міст.
Канкаль - столиця смаку. (входить у вартість туру)
Перлина Смарагдового берега та столиця смаку. Тут розташовані поля для вирощування устриць. Прогулянка та дегустація (додаткова оплата)
найсвіжіших устриць, які вважаються найкращими у Франції.
Переїзд в Сен-Мало.
Смарагдовий берег Франції в Сен-Мало (входить у вартість туру)
місто для тих, кого в дитинстві манили пригоди корсарів і морські простори. Можливість скупатися в Атлантичному океані. 
Прогулянка з супроводжуючим.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 7.  Долина Луари - Шамбор - Амбуаз - Шенонсо

Сніданок. Сьогодні нас чекає день, повний романтики.
Екскурсія Королівські історії... Тур на Луарі (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає справжня провінційна Франція.  Тут затишні сади, собори і маленькі церкви. Море виноградників, неймовірні річкові пейзажі і люди,
що вміють радіти життю. Екскурсія по чарівному містечку Тур. Знаходиться на злитті річок Луари і Шер. Довга історія Тура не була спокійною, але
рішучі битви пройшли, а залишилася історія, краса та багата архітектура минулих століть.
Вільний час. Для бажаючих
Гордість Франції -Замки Луари (Дорослий: 50€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Бог був прихильним до Франції ... Одне століття плавно перетікало в інше на берегах Луари ... Тепер залишилися тільки одні свідки колишніх подвигів і
зрад,  трагедій,  весіль і  карнавалів...  Старовинні  замки....  Серце Франції  -  долина казкової  річки Луари,  береги якої  всіяні  замками -  примхами
французьких королів, створеними великими геніями. Тут переплелися таємні історії Франції, життя закоханих монархів і прекрасних жінок. Почнемо
наше знайомство з Шенонсо - чарівного замку на воді, відомого як «Дамський замок». З ним нерозривно пов'язані долі Катерини Медичі, Діани де
Пуатьє, Луїзи Лотарінгське, Габріелли д'Естре і Жорж Санд. При бажанні дегустація вин. Нас чекає Амбуаз затишний замок, прославлений самим
Леонардо Да Вінчі. В історії Франції Амбуаз був відзначений печаткою небувалого величі, - адже тут бували філософи, гуманісти, скульптори, садівники
і художники з усього королівства Франції, Фландрії та Італії. І на завершення - грандіозний мисливський палац Шамбор. Зовнішній огляд. Нас чекає
чудовий день.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 8.  Страсбург - Кольмар

Сніданок.
Екскурсія Столиця французької провінції Ельзас – Страсбург (входить у вартість туру)
Ельзас немов зійшов зі сторінок казки: будиночки з двосхилими дахами, побудовані з каменю і дерева, прикрашені квітами, на пічних трубах деяких з
них звили гнізда лелеки. Пішохідна прогулянка по старому місту, острову, кварталу ремісників Petit de France, по вузьких мальовничих переулочках з
відвідуванням французького і німецького кварталів. Ми зануримося в незвичайну атмосферу двотисячолітнього міста. Широкі проспекти і вузькі
вулички, невигадані історії  та фантастичні легенди, паради і  капітуляції,  війна і  мир – все змішалося в місті  Страсбурзі.  Місто прекрасне своїм
неповторним Собором Нотр-Дам з дивно гармонійною площею навколо нього, каналами "малої Франції" з численними фахверковими будинками
уздовж них, своїми мостами і ви в цьому переконаєтеся. Тут сліди багатьох відомих людей: Гутенберга, Моцарта, Кальвіна, мадам Тюссо, Луї Пастера.
Вільний час.
Середньовічний Кольмар (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ми відвідаємо середньовічний Кольмар, де побуваємо в незабутньому музеї під відкритим небом. Старе місто, Музей Унтерлінден, Будинок з головами,
Унікальні будинку Старої гауптвахти і Старої Митниці нікого не залишать байдужими. А найстаріший будинок Кольмара – будинок Адольфа і чудовий
будинок Пфістера незмінно викликають захоплення у гостей міста. На завершення нашої прогулянки, ми відвідаємо квартал "Маленька Венеція".
Ночівля.

День 9.  Ротенбург-на-Таубері - Гейдельберг - Мюнхен

Сніданок. Переїзд по Німеччині. При бажанні групи.
Мюнхен – Легенда Баварії  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Нас запрошує "Німецький Рим" – місто з чудовою атмосферою гостинності, по якому хочеться блукати з ранку до ночі. Ніде в Німеччині так не
оберігають народні традиції,  як тут, і  навіть національні костюми носять не тільки у свята. Мюнхен славиться дивовижною історією, всесвітньо
відомим пивом, смаженими ковбасками і найбільшим в світі святом "Октоберфест".

Загадковий Гайдельберг (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Дорога в'ється між горбистими луками і виноградниками Франконії, вздовж річок і озер і по вкритими лісами підніжжями Альп. Прекрасне і старовинне
місто Гайдельберг розташувалось на березі Неккара. Для бажаючих екскурсія. Він знаменитий романтичними руїнами стародавньої фортеці і першим в
Німеччині університетом, заснованим 1386 р. Нас чекає Старе місто: його мальовничі провулки, площі і середньовічні церкви. Церква Святого Духа,
Вежі-близнюки – символ Гайдельберга і частина фортечних укріплень середньовічного міста. Ще один свідок часу – Маршталл, стайня і сховище
товарів, гармат і амуніції, що зберігся з XVI століття.

Романтичний шлях Німеччини- Роттенбург на Таубері. (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
А сьогодні ми здійснимо подорож крізь німецьку історію, долиною ріки Таубер в місто Роттенбург, який називають серцем "Романтичного шляху
Німеччини". Неймовірно гарне та затишне місто, як з казок братів Грімм. Могутні середньовічні бастіони, які сьогодні тонуть в зелені і квітах, міська
Ратуша, чарівні, немов іграшкові, будиночки. Тут знаходиться найбільший в світі магазин і музей Різдвяних іграшок, який працює цілий рік - і ми
неодмінно зануримося в ньому в атмосферу дитинства і чарівних казок ... Тут все незвичайне все - і тому в кафе гостям подають традиційну страву
роттенбурзьців - солодкі сніжки.



Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 10.  Брно - Львів

Сніданок.
Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Переїзд по Польщі.
Час прибуття у Львів залежить від ситуації на дорогах і часу перетину кордонів.
Переїзд на поїзди на залізничний вокзал м.Львова. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• десять екскурсії

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Франції від 1.5€ до 3€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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